Tpenaxkep « Tpuronomerpuyeckre QpyHKIMMN»

10 kaacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
GyHkunm»

Kapmouxa Ne 1
Beraucnuts:

1. tg390°-v3
sin(—2m)-v3
cos—="-v3
ctg(-300°)-2+/3
Sarcsin(cos?)
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10 kaace. Tema: « Tpuronomerpuveckmne
byHkunun»

Kapmouka Ne 2
BberauciuTe:

1. \/3_COS(arcsin%)

2. \/Esin<arccos (—g))
3. Zarcctg (cosn)
4, 5arcsin(cos§)
5. sin(—gn)-\/?

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
pyHkunm»

Kapmouxa Ne 3
Haiinute HanbOoJiblliee 3HaUEHNE
(yHKUIHH Y=cos xHa OTPE3KE:

1. [T n]
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10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuveckue
byHkuun»

Kapmouxka Ne 4
Haiinnte HanMeHblee 3HaUeHNE
(yHKUIMU Y=sin x Ha OTpE3KE:

1. [T n]
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10 xknacc. Tema: «Tpuronomerpuyeckue
GyHkumm»

Kapmouxa Ne 5
Haiinnre HanOoubliee 3HaYeHNE
GyHKINH:

1. y=5—cosx

2. y=7—sin2x

3. y=1+2cos3x

4. y==cos3x+1
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5

. Y=|sinx|

10 knacc. Tema: «Tpuronomerpuveckue
byHkuun»

Kapmouxka Ne 6
Haiiaute HanMeHblee 3HaueHUE

byHKINA:

1. y=sin (g — x) — cos(m + x)
y=sin (g - x) + cos(m + x)
Y=5sin3x — 12
y=v2(sin 2x — cos 2x)
y=cosx — /3 sinx
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	Тренажер «Тригонометрические функции»



